
БІБЛІОТЕКИ РЕСТАВРАЦІЯ СПАДЩИНА КНИЖКИ УКРАЇНА І СВІТ ВІЙНА ТА ВІДБУДОВА ЛІТЕРАТУРА

Мобільна станція ARCHA1 працюватиме у бібліотеці ім. Ярослава
Мудрого: що саме реставруватимуть

Олег Челяк 31 січня, 11:27

Мобільна станція реставрації і консервації книг ARCHA1. МКСК

В Національній бібліотеці України імені Ярослава Мудрого 27 січня

презентували мобільну платформу для порятунку та консервації

бібліотечних фондів ARCHA1, її отримали від чеських колег. В

лютому-березні станція консервуватиме і реставруватиме

документи національних, державних та університетських
бібліотек.

Про це повідомляє Національна бібліотека України імені Ярослава Мудрого.

Мобільну платформу для бібліотеки імені Ярослава Мудрого передали завдяки

співпраці з Мінкультом Чехії, Чеським комітетом ICOM, Національною бібліотекою

Чеської Республіки, Фондом родини Карела Комарека та підтримці меценатів.

"Це унікальна співпраця, ми об'єднуємось всі заради перемоги, заради того, щоб

підтримати українську культурну спадщину", — сказав Мартін Бакса, міністр

культури Чехії.
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В коментарі для Суспільне Культура НБУ імені Ярослава Мудрого розповіла, що на

базі цієї станції консервуватимуть і реставруватимуть документи національних,

державних та університетських бібліотек.

Станцію не використовуватимуть для евакуації фондів. Натомість її

застосовуватимуть для роботи з пошкодженими документами на місцях.

ARCHA1 спершу використовуватимуть для реставрування рукописних книг,

інкунабул , інших цінних видань, що потребують збереження.

В наборі станції ARCHA1 є 1 сканер, що може оцифровувати видання, проте, за

словами НБУ імені Ярослава Мудрого, цього недостатньо для оцифрування.

В установі очікують прибуття від чеських партнерів наступної станції ARCHA2, яка

займатиметься саме оцифруванням.

ЧИТАТИ ЩЕ

Росіяни знищили майже 1000 бібліотек,

тому українців закликають долучитися

до відновлення знищених бібліотечних

фондів

Затопило бібліотеку в Харкові —

пошкоджено тисячу книжок: розповідає

завідувачка Людмила Тимофеєва

Читайте нас у Facebook, Instagram і Telegram, дивіться наш YouTube і TikTok

"Плануємо, що з квітня-місяця мобільна станція поїде в бібліотеку одного з

обласних міст, бібліотекарі з яких 28–31 січня проходять навчання із

користування обладнанням. Далі станція буде переїжджати між містами й

різними бібліотеками. Точний маршрут буде погоджуватися з МКСК, наразі не

розголошується з питань безпеки", — розповіли в Національній бібліотеці

України імені Ярослава Мудрого.
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